

## ЗВІТ ДЕПУТАТА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ СВИСТАЛЮКА С.А. ЗА 2022 РІК

Обраний депутатом Рівненської обласної ради восьмого скликання по єдиному багатомандатному виборчому округу від політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка". Обраний першим заступником голови Рівненської обласної ради восьмого скликання 02.12.2020, склав повноваження 09.09.2022, тоді ж був обраний заступником голови обласної ради.

Протягом року взяв участь у 5 засіданнях президії та 7 пленарних засіданнях сесій Рівненської обласної ради. По змозі беру участь у засіданнях постійних профільних комісій обласної ради. Окрім того, систематично брав участь у роботі сесій місцевих рад, зборів громадян, трудових колективів, забезпечував розгляд звернень органів влади, органів місцевого самоврядування, юридичних осіб, громадян.

Загалом упродовж року мною було отримано понад 200 усних та письмових звернень громадян. У тому числі було розглянуто 74 заяви про надання допомоги та відповідно до Обласної програми матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення на 2018-2022 роки було виділено кошти особам, які її потребували.

Як заступник голови обласної ради координую роботу з розгляду та затвердження програми економічного та соціального розвитку, регіональних цільових програм, окремих питань діяльності обласних комунальних закладів, підприємств, установ. Є співголовою низки обласних комісій та головою комітету із присвоєння премії імені Ігоря Свешнікова в галузі охорони культурної спадщини краю.

Є членом колегії при ГУНП в Рівненській області та взяв участь у всіх її засіданнях.

Регулярно беру участь у засіданнях Ради громад з питань місцевого самоврядування при голові обласної ради. Також є головою комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності Рівненської обласної ради.

24 лютого внесло корективи в роботу, тому я депутат обласної ради почав працювати на Перемогу.

За час повномасштабної війни російської федерації проти України, мною було здійснено багато ініціатив, зокрема:

- спільно з сільськими головами Рівненського району проведено збір продуктів харчування, яких потребувало деокуповане місто Буча, адже основною метою було недопущення його гуманітарної катастрофи;

- організовано та передано допомогу, яку у перші дні вторгнення найбільше потребувала 68-а ОЄБр, що на Донеччині, а це – продукти харчування, тепловізори, прилади нічного бачення, військовий одяг та військова амуніція;

- організовано збір коштів на автомобіль, який у подальшому було передано на потреби ЗСУ;

- збір гуманітарних вантажів спільно з керівником комунального підприємства «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» Рівненської обласної ради, що включали у себе медичні засоби, які в подальшому було передано до закладів охорони здоров'я міста Києва;

- разом з волонтером Олександром Войтенком була проведена робота із закупівлі 25 швидких допомог, орієнтовною вартістю понад 250 000 тис. євро, які було відправлено на Дніпропетровщину, Харківщину, Київщину;

- був організатором харчування двох блокпостів, спільно з керівниками комунальних закладів та головою Великоомелянської територіальної громади.

За моєї ініціативи як депутата сьомого скликання, за сприяння народного депутата О.Салійчука, голови Великоомелянської сільської ради було завершено розпочату роботу для створення центру безпеки громадян в селі Велика Омеляна, який почав своє функціонування у 2022 році.

Особливо важливою ініціативою вважаю створення Рівненського обласного волонтерського штабу, на базі комунального закладу «Ветеранський простір» Рівненської обласної ради, за період діяльності якого було здійснено 24636 видач гуманітарної допомоги, завдяки чому допомогу отримали більше 63474 людини. Також гуманітарна допомога, яку отримував волонтерський штаб, спрямовувалася для приготування сухпайків на військовий полігон, для військ Національної гвардії України, для приготування їжі військовим та внутрішньо переміщеним особам, а також облаштування бомбосховищ, гуртожитків, таборів, церков, куди розселяли внутрішньо переміщених осіб.

Як депутат обласної ради підтримав ініціативу та усіляко сприяв розгляду звернення Рівненської обласної ради до Урядів і парламентів Сполучених Штатів Америки, Сполученого королівства та інших країн антипутінської коаліції, об'єднаних форматом «Рамштайн» з метою надання Україні всього, що може не лише зберегти наявну динаміку на полі бою в Україні, а й прискорити рух наших Сил оборони до перемоги.

Спільно з керівництвом обласної ради закупили власним коштом та доставили гуманітарний вантаж на передову бійцям 225-го окремого батальйону територіальної оборони 127-ї окремої бригади Сил територіальної оборони ЗСУ (позашляховик, додатковий комплект всюдихідних шин до нього, теплі речі, похідна газова плита та продукти харчування).

Долучаюсь до усіх ініціатив, метою яких є підвищення обороноздатності Рівненщини та регіонів, де проходять бойові дії, підтримка військовослужбовців, бійців добровольчих формувань, територіальної оборони, зібрання благодійних коштів не тільки для спрямування на потреби ЗСУ, а й для тих, хто постраждав від повномасштабного вторгнення на нашу рідну землю.

За період воєнного часу отримав подяку ТВО командира військової частини А1671 за підтримку та допомогу для військовослужбовців ЗСУ.

Як і в довоєнний час продовжую брати участь у всеукраїнській акції з озеленення, висадки дерев та кущів в комунальних закладах Рівненської обласної ради.

Робота над пріоритетними напрямками триває постійно. Вважаю своїм обов'язком прозвітуватися перед виборцями про виконану роботу.

Особлива вдячність нашим Силам Оборони за можливість працювати і бути корисним у цей нелегкий час.